

OBAVIJEST ZA NOVINARE 2025/1

ZAGREB ZAKLJUČUJE 2024. S REKORDNIM BROJEM DOLAZAKA U HRVATSKOJ

Zagreb, 10. siječnja 2025. – Prema podacima Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ), u Zagrebu je, za vrijeme trajanja Adventa Zagreb i novogodišnjih događanja, ostvareno **157.950 dolazaka i 300.191 noćenja**, što predstavlja **porast od 10% u dolascima i 9% u noćenjima**, u usporedbi s adventskim i novogodišnjim periodom 2023. godine. Uz domaće goste, najviše dolazaka ostvarili su gosti iz BIH, Slovenije, Njemačke, Italije te Srbije. U noćenjima su, pak, od stranih gostiju, na prvih pet mjesta gosti iz Njemačke, BIH, Italije, Slovenije te Srbije.

Direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld je izjavila: „Jako smo zadovoljni uspješnim završetkom Adventa Zagreb, kao i s postignutim rezultatima na razini cijele godine. **U 2024. godini bilježimo rast od 9% u dolascima i 6% u noćenjima, što je ukupno 1.428.750 dolazaka i 2.690.085 noćenja, čime se Zagreb pozicionirao na prvo mjesto po dolascima u Hrvatskoj.** Pritom treba naglasiti kako su gosti iz SAD-a ostvarili najviše dolazaka i noćenja, što dodatno potvrđuje globalnu privlačnost Zagreba.

Ovi odlični rezultati ne bi bili mogući bez iznimnog doprinosa svih sudionika turističkog sektora, kojima iskreno zahvaljujem na njihovom trudu i suradnji. Zahvaljujem i našim sugrađanima na toplom gostoprimstvu i dobrodošlici koju pružaju našim brojnim posjetiteljima, čime značajno pridonose ukupnom uspjehu našeg turizma.

Posebno se veselimo Svjetskom rukometnom prvenstvu kojim započinjemo 2025. godinu, a koje predstavlja izvrsnu priliku za dodatnu afirmaciju Zagreba na međunarodnoj razini. U ovoj godini nastavljamo s daljnjim razvojem naših ključnih projekata, kao i manjih, *boutique* događanja koja dodatno obogaćuju zagrebačku cjelogodišnju turističku ponudu. Paralelno provodimo ciljane promotivne kampanje na odabranim tržištima te sudjelujemo na vodećim svjetskim turističkim i kongresnim sajmovima i burzama. Sve ove aktivnosti usmjerene su prema održivom razvoju, jačanju cjelogodišnje atraktivnosti Zagreba i kontinuiranom rastu turističkih pokazatelja, koje s opreznim optimizmom očekujemo i u ovoj godini.“

Ističemo kako je struktura gostiju na razini cijele godine drugačija nego u prosincu pa su, tako, od stranih gostiju po dolascima najbolji gosti iz SAD-a, Njemačke, Italije, Koreje te BIH; dok su po noćenjima na prvom mjestu gosti iz SAD-a, a slijede ih gosti iz Njemačke, Italije, Velike Britanije te Srbije.

###

Kontakt: Darja Dragoje
voditeljica
Odnosi s javnošću TZGZ
tel: +385-1-4898547
e-mail: darja.dragoje@infozagreb.hr
fotografije: <http://media.infozagreb.hr/>